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** Hirdetések egyezség szerint közöltotnek. **

Felelős szerkesztő és li.ptulajdonos:

FEHÉR GÁBOR.

II szerb szerződés életbelépése.
A politikai és gazdasági küzdelemnek egy- 

befonódása a legújabb jelenség, amelyet mos­
tanában észlelhetünk Nem azt értjük ezalatt, 
hogy minden politikai irányzat bizonyos gaz­
dasági érdekeknek a kifejezője, hanem újszerű 
az a jelenség, hogy a gazdasági politikát a kül­
politika is támogatja. A franciák politikai okok­
ból hiúsították meg a magyar kölcsön létrejöt­
tét 8 ebből a szempontból kell vizsgálnunk azt 
a külkereskedelmi szerződést is, amelyet Mo­
narchiánk Szerbiával kötött.

Bosznia annexiója hatalmi próba elé állí­
totta az Osztrák-magyar monarchiát és a poli­
tikai céloK elérésére hatalmas fegyver volt 
Szerbiának lő Qnk való függésé Fel kelleti mon­
danunk a vámszerződést, hogy gazdasági kié- 
heztetéssel törjük meg az ellenfél ellenállását. 
S mikor a politikai harc békésen elsimult, első 
teendő a gazdasági tárgyalások felvétele volt. 
E tárgyalások nem minden nehézség nélkül 
fejeződtek be és hosszú ideig tartott, míg az 
ellentéteket sikerült elsimítani. Pedig alig van 
két állam, amely gazdaságilag anynyira egy­
másra volna utalva, mint Monarchiánk és 
Szerbia.

A szerződés ránk elsősorban az állatbe­
hozatal szempontjából bir fontossággal. Magas 
húsáraink állandóan napirenden tartják a fo­
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gyasztó közönség panaszát. A törvényhozás 
mindenekelőtt e panaszon óhajtott segíteni, 
midőn az állatbehozatalt lehetővé telte. Egye­
lőre főleg a disznóbehozatal jön számba, mert 
a vámháboru alatt a szerb marha Itáliában 
talált piacot és igy az olasz piaczok versenyé­
vel kell megküzdenünk. Hogy az engedélyezett 
behozatal képes lesz-e csökkenteni az immár 
tényleg elviselhetetlen drágaságot, az ma még 
kérdés. — Mi kételkedünk benne mert azt 
hisszük, hogy tartósan csakis a hazai állatte­
nyésztés nagystílű fejlesztése segíthet a dolgon.

Az állalbehozatal terén nyújtott kedvez­
ményekkel szemben viszont Szerbia iparcikke­
ink bevitelét könnyítette meg. Főkép gépipa­
runk az, mely a ieszálitott vámtételek mellett 
kedvező előf Ítéletekkel prosperálhat Szerbiában 
és rém Ihető, hogy a jövőben is megtartjuk azt 
a vezető helyet, melyet Szerbia külkereskedel­
mében elfoglaltunk.

Hogy azonban konkurenseinkkel sikeresen 
küzdhessünk meg, ahhoz az ottani viszonyuk 
alapos ismerete szükséges. Ausztria rögtön a 
szerződés életbelépése után gazdasági tudósí­
tókat küldött ki Szerbiába a kiviteli viszonyok 
tanulmányozása céljából és nagy energiával lá­
tott az oltani piac meghódításához. Nekünk, 
sem szabad visszamaradnunk ebben a ver­
senyben, mert ha a Balkánt gazdaságilag el­
veszítjük, úgy elveszítjük az egyetlen piacot, 
amely a fejlődő magyar kivitelnek célpontja 
lehet.

KÖZIGAZGATÁS.

Helyettes ellenőr. Mónus Gyulát a héten he­
lyettes városi ellenőrré nevezte ki a polgármester.

Uj iparos. Kandel Atnáli a héten kávémérési 
és kifőzési ipart nyert.

Uj iparos. Dóró lm. óné Fórizs Juliánná a héten 
mészeladásra nyert engedélyt a tanácstól.

Báli engedélydijakből a múlt hónapban 12 
korona folyt he.

Záróra meghosszabbítási dijakból a múlt hó­
napban 20 korona folyt be.

Marhalevelek dijából a múlt hónapban 134 
kor. 36 fillér folyt be.

Az államtitkár levele. Dr. Némethy Károly 
államtitkár a következő levelet intézte Fehér Gábor ár­
vaszéki ülnökhöz:

M. kir. Belügyi Államtitkár.
Tekintetes

Fehér Gábor 
árvaszéki ülnök urnák

Hajdúszoboszló.
Tisztelt árvaszékí ülnök ur I

„A városok és azok tisztviselői" cimü derék mun­
kájának szives megküldésével, valamint a munkának 
nekem való ajánlásával tanúsított lekötelező figyelméért 
fogadja hálás köszönetemet.

Meleg üdvözlettel
Budapest, 1911. január 22.

őszinte hive 
Dr. Némethy Károly 

államtitkár.
Uj végrehajtó A polgármester a héten Somogyi 

Jánost kinevezte közigazgatási végrehajtónak.

mességet akar kivágni. Színtelen bókjait udvarias 
mosolylyal hálálja meg a lár.ysereg.

Ez a kép untatott engem. Egész súlyával reám 
szakadt a magány után való vágyakozás, amely-ha 
ineglepellenállhatatlan erővel sodor el az emberi 
társaságtól. Üz, hajt, kerget mindaddig, amig körü­
löttem nincsen egyéb egy pár égbenyuló fánál és 
fölöttem nincs más, mint a csillagos meny­
boltozat.

Sietve téitem le a kanyargós ösvényen, egye­
nesen az erdő felé. Mire odaültem, busói eledelt. 
Köröskörül mélységes csend volt, csak a tücsökök 
cirpeltek bántó egyhangúsággal.

Jobb felől pompás nyaraló szegélyezte az or­
szágutat. Nem volt valami hatalmas épület. F.llenke- 
zőleg. Inkább egy kedves kis kalitkához hasonlí­
tott, a féle búvóhely szerelmes párok részére, akik 
a boldogságot r.em keresik másutt, csak egymás 
szemében és nem akarnak hallani egyebet mint egy­
másnak gyöngéd suttogását.

TÁRCZA.

Hangok az éjben.

A hunyó nap utolsó sugarait vetette a felkai 
völgybe. Tulnan, a Tátra orma fölött már lassan kú­
szott fel a hold halavány tányérja. A fürdőhely sé­
tányain vidáman csevegő társaságok verődtek ösz- 
*ze. A fiatalság kacagva rótta fel s alá a kavicsos 
utat, mig a sétányt koszoruzó padokat a korosabb 
fürdővendégek okkupálták: köhécselő asszonyok, 
akik az alkonyat fuvalom előtt fázósan vonták ősz- 
sze értékes sáljukat és többé-kevésbé nyavajás öreg 
urak, akiken meglátszott, hogy nem a fárasztó munka 
betegei. Itt-ott egy nyalka katonatiszt ödöngött köny- 
nyü blúzban, kard nélkül összes fegyverzete egy 
vékony lovaglóostor, amelyet mindannyiszor meg­
suhogtat a levegőben, valahányszor valami széllé-
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Világosbarna, földszintes épület volt, nagy, tá­
gas erkélvlyel, amely csaknem az országúiig szö­
gellett ki. Az asztalon kerti lámpa pislogott, hal­
vány világosságot terjesztve maga körül. A verendán 
n m volt senki.

Közvetlenül a villa előtt, de már kint az or­
szágúton pad volt, amelyre rávetődött a nyaraló ár­
nyéka. Leültem erre a padra s amig mohón szív­
tam magamba a hegyek felől áramló friss levegőt, 
gyúiix út ködlem a bűbájos est panorámájában. Néz­
tem a homályba vesző hegyek körvonalait, amelye­
ket derékon vágtak el a ködfoszlányok. A hegvek 
alján itt-ott kigyuladt valami apró fény, egy dara­
big imbolygóit, reszketett, aztán kialudt.

Álmodozásomból ajtócsapkodás riasztott fel 
A zaj a verenda felől jött. Nem láttam senkit, mert 
háttal ültem a nyaraló felé, de tisztán hallottam, mi­
kor egy öblös férfihang szólt:

— Küldje be a feleségemet.

EZRYflDOLF
divat üzletében.
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f, Piac-utca, Nagytemplomtól*. Kereskedelmi akadémia épületében.

Csiba Márton főjegyzőt a belügyminiszter 
anyakönyvvezetővé nevezte ki.

Czeglédy József iktató szabadságideje egész­
ségi okokból 15 nappal meghosszabbittatott.

A czirokseprugyár egészben a Tóth Gábor 
nevére Íratott át, mert társai Szabó Lajos és Tóth 
Károly a társasüzletből kiléptek.

HÍREK.

— A Hajdumegyei Takarékpénztár ma egy
hete tartotta meg évi rendes közgyűlését, Körner Béla 
igazgató elnöklete alatt, a részvényesek élénk érdeklő­
dése mellett. Az intézet zárszámadásai ez alkalommal 
is nagy arányú fejlődésről és haladásról tanúskodtak 
minden téren. Az igazgatóságba uj tagokul Bélteky 
Lajos és Barbócz Zsigmond választattak be. Ugyan­
ekkor tartotta évi rendes közgyűlését a Hajdumegyei 
Takarékpénztárral egyesült önsegélyző szövetkezet is, 
amely az anyaintézet mellett egy külön pénzintézetté 
nőtte ki magát. Ez is nagyon szép eredményt mutatott 
fel a múlt évről. Az önsegélyző szövetkezet felügyelő­
bizottsági tagjai Fehér Gábor, Szécsy Miklós, Körner 
Géza és dr. Molnár Gyula lettek. A felügyelőbizottsági 
tagok jutaléka 8 százalékkal leszállittatott a hivatal­
nokok javára.

Köszönetnyilvánítás.
Néhai Adler Farkas ur örökösei 60, azaz hatvan 

koronát küldöttek hozzám, a hajduszoboszlói róm. 
kath. szegények részére. Fogadják a segélyezendők 
nevében is hálás köszönetemet.

Kalocsay Gusztáv
plébános.

— Kihágás. Prima Dezső és társai ellen eljárást 
indított a rendőrség közcsend elleni kihágás miatt.

— Megrugta a ló. Győrfi István IV-ik tizedbeli 
lakost a héten megrugta a ló s most súlyos betegen 
fekszik.

— Egy pénzintézet felszámolása. Hajdú­
böszörmény város intéző körei most azzal a tervvel 
foglalkoznak, hogy megszüntetik a városi takarék- 
pénztárt.

— Időjárás. Az időjárás a héten télies volt, sőt 
a hét elején erős hidegek jártak. Csütörtökön azonban

Röviddel aztán ismét ajtócsikorgás, ruhasuho­
gás majd néhány percnyi csönd Végül az előbb 
említett öblös hang szólalt meg Ismét:

— Azt hiszem, ma már elég nyugodtak va­
gyunk mindaketten ahhoz, hogy szemrehányások 
elkerülésével és teljes higgadtsággal beszélhessünk 
a jövőről. Arról, ami elkerülhetetlen. Aminek be 
kell következnie.

— Az elválásunkról ? — vágott közbe egy kel­
lemesen csengő női hang.

— Arról. Azt hiszem ön is befogja látni..........
— Belátom. Mindent belátok ....
— Ön azt hiszi, hogy majd akad még egy 

olyt n bolond a föld kerekségén, mint én voltam, 
aki kiemeltem a semmiből, fénynyel és pompával
vettem körül, teljesítettem minden óhajtását.............
És a hála?.............Hogy megcsalt, mint egy ... .

— Kérem .... kérem ... Ön az imént azt
mondta: szemrehányások elkerülésével................
Ugye-bár ezt mondta ?

— Oh, nem önnek teszek szemre hányást, 
csak magamnak, ön nagyon jól megjegyezte szava­
imat de nagyon rosszul emlékszik vissza azokra a 
szavakra amiket, ön mondott egykor.

megint megenyhült az idő. Ez a kis futó tél csak arra 
volt jó, hogy a jégvermek megteltek jéggel.

— Kocsis Ferencz betétszerkesztő a héten 
eltávozott városunkból és elfoglalta uj állását Pécs- 
váradon.

— A „Gazdasági Bank részvénytársaság“
vasárnap délelőtt tartotta meg évi rendes közgyűlését. 
A zárszámadásokat egyhangúlag tudomásul vette a 
közgyűlés. A számadások azt mutatják, hogy az intézet 
évről-évre fejlődik. Szép eredményt mutatott fel az 
intézettel kapcsolatos népsegélyző szövetkezet is.

— Felhívás. Szabó Ferencz volt kereskedő házát 
eladta. Akinek beigazolt követelése van, jelentkezzen 
azonnal ugyanott, özv. Kazimér Istvánnénál.

— Vidéki képviselők kerestetnek, akik ezégün- 
ket ott helyben gramofon szakmában képviselnék. 
Igazán pompás gépeket tartunk raktáron, melyeket igen 
könnyen el lehet adni részletfizetésre. Kérjen bővebb 
felvilágosítást. Szent László Intézet Budapest 145. 
Veres Pálné-u. 16.

— Midőn 26 évi működésem helyéről uj állo­
másra távozom, mindazon jó barátoknak és isme- 
rősökneknek, kiktől személyesen el nem búcsúz­
hattam, ezúton mondok szívélyes Isten hoxzádot.

Hajdúszoboszló, 1911 január 31.
Nagy Károly 

rét. tanító.
Nagy Károly tanítónak a távozását sajnálattal 

veszi tudomásul városunk egész közönsége, mert 
az eltávozott tanító 26 éven keresztül hú és buzgó 
munkása volt népnevelésünk ügyének. Reméljük, 
hogy az egyház megtalálja az alkalmas módot arra, 
hogy illő módon búcsúzzék el volt érdemes tanítójától.

— Az állandó fényképészeti üveg műterem 
minden hónap első vasárnapján nyitva, amikor 
is itt működik az általános közkedveltségnek 
örvendő Huszthy Mátyás fényképész. Keressük 
fel minél számosabban.

— Egy zsák kézbesítetten levél. Ezzel a 
czimmel megírtuk volt annak idején, hogy Barbócz 
Gábor volt levélhordó nem kézbesítette, hanem eldug- 
dosta és felbontotta a neki kézbesítés végett kiadott 
leveleket. Dr. Nagy Géza postaigazgatósági titkár a 
héten hallgatta ki Barbócz Gábort, aki azt adta elő, 
hogy azért rakta le a lakásán a leveleket, mert nem 
volt ideje azokat kézbesíteni. A levelek felbontását nem

— Hát megint szemre hányás 1 . . . .
— Oh nem, amint látja, teljesen nyugodt 

vagyok.
— Nos, tehát 1
— Én végeztem.
— Jó, kívánja, hogy tüstént eltávozzam?
— Nem, nem engedem. Kerülni kívánom a 

feltűnést. Én holnap a fővárosba utazom s egy hét 
múlva visszajövök ide ... . Akkorára Ön . . . már 
. . . nem lesz itt . . . Érti ?

— Értem.
— Van még valami kívánsága ?
— Van — mondta a nő. — Emlékeztetni aka­

rom arra, hogy önnel egyidőben megkérte kezemet. 
Saskőy Sándor is, aki szintén fénynyel és pompá­
val vett volna körül. Kikosavazlam őt és önt válasz­
tottam ....

— Hogy megcsaljam egy harmadikkal, szólt 
keserűen a fórli.

— Csak azt akartam bebizonyítani Önnek — 
folytatá a nő — hogy nem voltam ráutalva éppen 
az ön nagylelkű ségére. Más is elvett volna' A há­
zát egyébként holnap elhagyom.

ismerte be Barbócz Gábor. Erre vonatkozólag úgy 
nyilatkozott, hogy akkor tájban az esze nem volt 
helyén s így nem tudja, hogy mit csinált. Kaszás 
Imre 9 éves fiú azt vallotta, hogy sok felbontott levelet 
látott Barbócz Gáboréknál, amelyekben váltók is voltak. 
Sőt maga Kaszás Imre is felbontott több levelet, 
amelyek közül az egyikben — a saját vallomása 
szerint — kardos huszárokat talált. Meg lett áilapitva 
a vizsgálat során, hogy Schvarcz Ignácz kereskedőnek 
tényleg elveszett egy váltója. Nagy szabálytalanság az 
is, hogy Barbócz Gábor, mint levélhordó, felesketve 
nem volt.

— Házasulók kihirdetése. A helybeli m. kir 
anyakönyvi hivatalnál a következő házasulók vannak 
kihirdetve :

Vőlegény: Menyasszony:
Bietán Tivadar — Ignéczi Zsófia
Goldstein Zsigmond — Grünberger Fanni
Király Gábor — Németi Eszter
Doms János — Gombos Lidia

— Színtársulat Hajdúszoboszlón. Krasznay 
Ernő, előttünk már előnyösen ismert színigazgató 
24 tagú jól szervezett színtársulatával szerdán feb­
ruár 1-őn nyitotta meg az Obsitos daljátékkal a 
sziniidényt. Bár a tavalyinak erősen felette álló 
tagjai és miisora van, az első két estén nagyon is 
szórványos nézőtér élőt játszott. Első este Obsitos 
fényes összjátékban került színre. Krasznay Mariska, 
Albert Gizi, Nádasi Miczi, Barójhy, Kertész, Marton 
minden erővel igyekeztek jó hangulatot varázsolni 
a kis, de hálás közönségbe. Második este íilos 
a csók operetté összctanult gördülékeny előadásban 
került színre. Molnár János, Albert Gizi, Marton 
jeleskedtek leginkább. A nézőtér ez estén már 
kellemesen meleg volt. A jövő hét újdonságai: 
Luxcnburg grófja, Elvált asszony, Balkáni hcrczegnő, 
Anarkista kisasszony, Tayfun, Kis czultros, Kard 
becsülete.

— Ger ;ely Samu betun-és vasbe..mcső-gyára 
Miskolcz, Vav-ut 9. Állandó raktár ásott és furott 
kutakhoz, továbbá hidak és földalatti vízelvezetők­
höz, betoncsövekből 10 cm. l eimé t ettől 125 cm. bel- 
méretig Vállalkozik vizteleiiiiési, száraztételi és 
belonmunkálatok szakszei íi kivi1 elére.

— Részletre készpénz áron. A lübbirészlct- 
üzlettől óriási módon kiválik a Szeul-László intézet.

Mindaketten felkeltek. E pillanatban ismét meg­
nyílt az ajtó. A cseléd lehetett.

— Mit akar ?
— Nagyságos ur kérem, egy ur van odakint 

és kérdezted, hogy be jöhet-e. Itt a névjegye!
A férfi vonatodul: Saskőy Sándor.
Az asszony: Elfogadjuk ?
— Nem tehetünk egyebet, de ... a látszatot 

legalább . . meg kell őriznünk . . .
— Természetesen ....
- Mondja meg, hogy szívesen látjuk 1
Röviddel ezután ujhang vegyült a társalgásba, 

amely a legszívesebb modorba csapot át.
— Legyen szives édesem — szólt a férj — 

három terítékről gondos kodni. Mert Saskőy bará­
tunkat nem eresztjük ám el !

— Oh, a világért se!
Megindult a beszéd árja. Saskőy elbeszélte, 

mit csinált, hol, merre járt az utolsó két év alatt.
— Önök ketten ezalatt persze gerlék mód­

jára turbékoltak itthon ?

Legjobbak authner-féle ma a k.
Vigyázzon mindenki, hogy csakis Mauthner-f éle magvakat vásároljon.
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(Budapest 145 Veres Pálué-ulcza 16) eé/ azon újítá­
sa, hogy mindén ái íelom.“lés nélkül készpénz árun 
részletfizetésre is szállít „Eufon“ tölcsér nélküli be­
szélő gépi két és Riadó lemezeket. Akinek még nincs 
gramofonja, az lapunkra hivatkozva azonnal kérjen 
egy részletre szóló Eufon árjegyzéket és b uiez- 
cgyzéket.

— „Magyar orvosi mű szertár“ fluch pesten, 
Rákóczy-ut 32. szám, a legjutányosabb árak mel­
lett szállít modern orvosi műszereket, kötszereket 
mülábat, sévvkötőket, női és férfi óvszerek- f, szó­
val az egészségügy és a gyógyászat körébe tartozó 
minden czikkeket és kellékeket. A „Magyar orvosi 
műszerfal1“ ma már a legelső vállalat ezen a téren 
az egész országban.

— Kertkedvelők figyelmébe. Legjobb gazda­
sági, vélemény és vírágmagvak, továbbá gyümölcs 
díszfák és remek rózsák minden fajban legol­
csóbban Mühle Vilmos kertészetében kaphatók Te­
mesváron. Nagy képes árjegyzék ingyen,

— Lakásváltoztatás. Pivnyik András városi 
állatorvos' a Bika vendéglőben, í. eme:.:: 4. szám 
alatt lakik.

A két gyilkos«

A meggyilkolt Tóth Istvánnak a malaczát . z- 
elott pár héttel Tóth Ferenc/ lányai bikos vette 
1111 ki a ve - .a hó1 a •.ónban 2-s koronával adós ma­
iad.. Ezt a ; -'rónai ; ;: ! u a icndő: ségnéi fi - 
zebo ki Ii’jIi kereiicz. a 23 ko na az árváké lesz. 
A kiskorú arvákt' lesz az a 2 korona is, amelvlyel 
M. Somogyi János maradt adósa Tóth Istvánnak.

D. Somogyi Jánosnak a tanyáján 145 kiló búzát, 
2 székei, 2 kisszéket, 1 lóczár, 2 láda1, 1 faliórát, 1 
szűrt, 23 darab sámfát, 1 cziterát, 2 kést, 9 árat, 1 
kalapot és 1 pár csizmát írott össze a hatóság. 
Ivek a loth I -Iván tulajdonúi képezték. Ezeknek az 
ára szintén a gyermekeké sz.

Kádár Sándornak a tanyáján találtatott: 16 db 
különféle bútor és háztartásié ikk, 1 esernyő, 1 va- 
sal(X 1 lábí s, 1 bádog, 2 ft bén i só, i aszta terítő, 
1 üggöuy, 1 törölköző, 2(1 drb. znináuczozoít, kék- 
edénv, 1 líikör, 3a drb p- íczeiián kávéscsésze, 
1 dunyha, 8 párna, 2 ágy téri tő, 1 lepedő, 1 zsák 
tengeri, 5 drb női blúz, 2 kötő 2 kom őt teil tő, 1 fej- 
kendő, 1 l 'ama, 23 drb cserépedény, 1 berámázott 
kép és egy a- my gyűrű veres k-.\ni. Ewk a Rng- 
dan Ági- . u .jvlon : kepezh1.'. Ez"!\!ic!-i ív. ára 
szinten gy< i n ekeké* le.'-z.

^*Zl a ‘ ingóságok a városházánál hatósági 
ő; izet ai.ut v. ónak és nyilvános árverésen fognak 
eladatni.

Bogdán Ágnes és Pinézés Mihály, a két elv - 
temült gyilkos, néhány nap óla a tic i eczeni í ír. 
ügyészség börtönében várja méh-, búr: étét ét azért 
a bestiális vadsággal elkövetett gy iő.os- ágéit, an:- ly 
rilkitja a párját még a bűntettel, k-ém:,ágiban : 
Pinczés Mihály egészen megtört, s d : /.or nap. * 
sir és teljes bünhánatot mutat. A mellé rendelt bör­
tönöd mindig azzai a kérdéssel zaklatja, hogy vój ei 
felakasztják-e, vagy sem ?

Bogdán Ágnesen nyoma sem látszik a meg­
bánásnak. Csak az éjszakái nyugtalanok. Azt pana­
szolja, bog. éjelenként mindig véres embereket iát 
maga körül. Nappal nyugodt, este azonban a félelem 
műidig erőt vesz rajta. A héten egy éjjel annyira 
izgatott volt, hogy a fogházfelügyelő külön őröket 
rendelt mellé.

A vizsgálóbíró többször kihallgatta már a gyil­
kosokat. Pinczés Mihály töredelmesen beismert ott 
is mindent, Bogdán Ágnes azonban először tagadni 
próbált és azt állította, hogy Pinczés Mihály egyedül 
követte el a gyilkosságot oly módon, hogy éjjel, az 
6 tudta nélkül elszökött a tanyából. Ezt a vallomá­
sát azonban pár nap múlva visszavonta és bee­
melt mindent. Úgy látszik, hogy Bőgd-ín Ágnes is 
a kötéltől fél, azért czifrázza a vallomását.

<4 V

Az oa utók vizsgálata a járás területén a 
köveiké- mm okon tartatik meg :

Hajduszováton február 6-án
Kábán „ 7-én
Tetétienen „ 8-án
Földesen „ 9-én
Püspökladányon n 10-én
Nádudvaron 11-én

Száj és körömfájás Nádudvaron megszűnt. A 
határ zár a’él feloldatott.

Lopás Weisz József kábái lakostól ismeretlen 
tettes egy nagyobb összegű pénzt ellopott.

Lopá R1só Lajos nádudvari lakosnak a tanyá­
járól ismeretlen lettes egy csomó szalmát lop-r1.

‘'•e. kerítés. Tóth Jakab szóvá!i la­
kosnak a kerilésil Juhász József niegooiuoiia s abból 
16 kor. értékű deszkát elvitt.

Visszaadott lopott pénz. Kemecsei Gerzsonné 
földesi lakostól 3* 0 koronát elloptak. A foivaj azonban 
megbánta leltét is a lopott péznt visszaadta.

A száj V-, körömfájás Szováton és Földesen 
megszűnt. A községek határa a zár alól felol­
dattak.

Legújabb.
A városi tanács képviseletében a polgármes- 

tor jmiuúr 20 -án a/.' kérte a földmivelésügyi mi- 
nisztériumtó, bogy mivel a lakosság télen csak 
sei l éseiből iát pénzt a száj és körömfájás miatt 
bezárt vásártartád engedélyezze hízott sertés és 
szopós malaczok adásvétele tekintetéből. Ezt a ké­
relmet a földmivelésügyi miniszter bizonyos rend­
szabályok betartása mellett teljesítette. Erről teg­
nap telefonutján értesült a polgármester.

S;/ n -i js-: ágot az nem vészén csak eredeti

':! allékét
meri . z a gjobb mivelő eke és nem

lapud meg

Lizlosityni a a ja a földjei hogy jó és szép 

vetése legyen az feltétlen

vr-gv-n

— Oh, mi egészen visszavonultan éltünk — 
monda az asszony. Az én uram nem szereti a za­
jos társaságul. Ugy-e édes fiam ?

— Úgy van drágám.
— Mondja csak Saskőy, — szólt újból az asz- 

szony — maga még mindig nem akar meg­
házasodni ?

— Még nem találtam rá az igazira, — felelte 
a vendég, — de azt hiszem, most ráakadtam a he­
lyes útra amely az igazihoz fog vezetni. Külön ben 
is a példa vonz. Az Önök boldogságát látva, a nősü- 
lési kedvem megtisszereződött.

Tiz óra felé járhatott az idő, amikor Saskőy 
búcsúzni kezdett. A kerlajtóig kísérték.

Amikor visszatérlek a verendára, n hány pil­
lanatig csönd volt. Végül a férfi szólalt meg s a 
hangja a szokottnál érdesebb volt:

— Ön tehát holnap e lhagyja a házamat!
Utána ajtócsapkodás.
Néhány perczmulva a verenda sötét volt . . .
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Kereskedők, iparo­

sok, gyárosok, vállal­

kozók, hatóságok és

magánoí ok, hirdesse­

nek a

„£Z0E0SZLÓ ÉS SiDEiiE“
utján, amely 20 év 
óla li fenn, s igy
a legrégibb és a leg­
ek érj dtci b vidéki iap.

Árak egyezség sze­
rint.
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Minden valódi doboz 25 drbot tartalmaz.
Minden tablettán rajta van e két szó
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Vissza a hamisítványokkal, mert kártékonyak.

Szereti egészségét?
Ki ne tudná, hogy utóiérhetctlenül legjobb hashajtó 

a világhírű

PURGO-BAYER

p n akar megtakarítani az ne adjon 80 ko­

ronát egy tengeri morzsolóert

üíBi'í 50 koronáért kaphat egy kitűnő
jó morzsolót

pih Sámuel
raktár á ban.

Ugyanott kölcsőnedény is kapható.
:í»*5e^esi5ffíe€«6e$seseseeeeiiee eeeeeeeeeegg 

Minden valódi doboz 25 drbot tartalmaz. 
Minden tablettán rajta van e két szó «

' r ' *
Vissza a hamisítványokkal, mert kártékony » k.
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Miidafvänyszd m in mten!
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CLAYTON & SHUTTLEWORTH1”
ff Uudnpent. Viioz!»lr5riit 68» .

által a IfgjutányCvabb árult mi-lktt ajánltatnak : X, ■
Locomobllok és cséplőgépek, benzinmotoros cséplőkéaz- 
letek, magénjáró gőzgépek, szahvifikazalozók, lóhere- 
cséplők, tiszlltó-rosték, konkolyazók, kaszálógépek 
marokrakó- és kóvekötó-aratógópak, szénagyUjtők 

h széna- és szalmasajtók, boronák, «orvetögópek, 
L-\Planet Jr. kapálók, kukorlc.:a-rnorzsolók, szecska- 

vágók, répavágek, darálók, őrlőmalmok, egye­
temes aezólekók, 2- cs 3-vasú ekék és 

minden egyéb mezőgazdasági gépek

MB*

a legkedvesebb képes gyeimekíap
FeleliSe szcrkcsztói ^ )

SEBŐK ZSIQMONC.

tomurkalír'.; ^

BENEDEK ELEK1' ' ' ‘

Kiadóhivatal:
FRANKLIN-TÁRSULAT

Budapest, IV., Eg) etem-utca 4. 

Előfizetni ltJ\et a kiadóhiualalban 
és minden könyvkereskedésben.

Cl o fizetőül ár ucoyedévre; 2 K í>(Lí.

$9ímmM
í,'JŐÍÚ±?

wlím-XJm' +* ^

l

iSIsi
Mulatványszám iügyen!

Fizessen eiő 
a Vasárnapi Újságra! JÍ

A

VASÁRNAPI 
ÚJSÁG

a legrégibb, leg kedveltél^ 
illusztrált hetilap.

ÖTVENNYOLCZADIK ÉVFOLYAM.

Szerkeszti HOITSY PÁL.
Előfizetési ára: egész évre 20 korona, 
félévre 10 korona, negyedévre 6 korona.

Mutatványszám ingye
Előfizetéseket elfogad

a „Vasárnapi Újság“ kiadótivafala \
(FRANKLIN-TÁRSULAT)

Budapest, IV., Egyetem-utcza 4. az.

Ékszerész és órás
üzletemet

Debreczenben,
Piacz-utcza 32. sz. alá

a volt Szedláh-házba
helyeztem át és azt pazar fényn\el berendezve

megnyitotta m.
Szebbnél-szebb

Menyasszonyi ékszerek.
Ezüstkelengyék. 

Gyönyörű dísztárgyak:. 
Alkalmi ajándékok.

Jp Pontos órák. ^
Ritka ízlésű aranpemüek.

Remek újdonságok.

Csoda olcsó árak!
A nagyérdemű közönség szives párlfogását kér 

tisztelettel

ROSE DEZSŐ
órás és ékszerész

Debrecen, piac-u. 32.

es MoSá
JSt

Ol

3 Legozélszerübb!
r^4 v>o <rL4J »T

Legolcsóbb]

Mindenkinek nélkülözhetetlen

JEGGYÁRÁKÁT, 
HÜTŐ BE­

RENDEZÉSEKET
a BORSIG ezég kitünően bevált am­
móniák, vagy kénessav kompressziós 

rendszerek szerint, valamint

TELJES VÁGÓHÍDI 
BERENDEZÉSEKET

szállít a legjobb kivitelben a 
<' fl II 1 T p 1/-féle va öntöde 

\J . s IJ 1 ' 1 Kés gépgyár r.-t.

Budapest, üúczi-ut W-W. sz.
TELEFONSZÁMOK:

74 76., és 98—58 (Interurbán).
Kcltséjjuetéssel díjtalanul szolgálunk!

A FRANKLIN 
KÉZI LEXIKONA

mely három nagy nyolezadrétü kötetben rövid és 
ömör leírásokban tárgyalja az összes tudnivalókat.

Minden czikkét kiváló szakemberek Írták, tehát 
adatai feltétlenül megbízhatók; csak azt öleli lel, 
amire a művelt embernek tényleg szüksége van s 
akkora terjedelemben, amennyiben szükséges.

Szövegét száznál több tábla — köztük sok 
színes — teszi szemléletessé.

A Franklin Kézi Lexikona lesz tehát a magyar 
közönség mindennapos használatra való, könnyen 
kezelhető, praktikus és hü tanácsadója.

A három pomnás kötet ára 54 korona.
Az I. kötet 1911. elején jelenik meg, a II. és III* 

kötet rövid időközökben.
~ ~ Megrendelhető: 1

Lstnpel R. hönyvkereshedés? (Wodianer F. és Fial] r.-t.-né
Budapest, VI. Andrássy-ut 21. sz. és minden könyv 

kereskedésben.

□ Jó anyag. j
• Matt és festett bu- -1 

S3 ff*d torok állandóan raktá- -
GnFt‘tí ron vannak

‘0
06
O Kerekes Gyula

cn

a

tea
Bl>

0 asztalosmesternél. C3I«
sn

c Jó munka. j 1 1

íj,; gyomorfájós, bótbeteg, étvágytalan, le- 
■ Ul‘ soványodáshoz hajlandós, használja a számos 
év óta jónak bizonyult gyomorsót, Schaumann 

gyógyszerésztől Stockerauban.
AJ,; szabályozni és épségben tartani akarja 

■o*'1 jó emésztését, használja a Schaumann- 
féle gyomorsót, tapasztalni fogja, hogy más 

szerek ellenében, mily jól érzi magát.
íiVnm ^rrn eltáv°litja azonnal a fölösleges gyo- 
UjfUlllJ.lU morsavat és előmozdítja az emész­

tést. Egy doboz ára 1 korona 50 fillér.

Cyomorsó-pasztiák “**£ Ä
mint a gyomorsó. Ára tarsolyonkint 3 phiolával 
á 10 gyomorsó pasztillával Kor. V50. Postai szét­
küldés legkevesebb 2 doboz megrendelésnél — 
utánvéttel — Schaumann gyógyszerész 

Stockerau-ban.
Kapható minden gyógyszertárban.

Magyarországi főraktár: dr. Egger L. ás dr. Egger F.

villanyerőre berendezett könyvit)omdújál.vn •’a- ?.;-Ve-


